

父爱如山

口黄金兵

我的父亲是英雄

小时候,我看见父亲就害怕,因为父亲脸上有道长长的伤疤,从眼角蜿蜒至嘴角。这时,父亲就抓住我,指着自己的脸,充满得意地说:“看清了,你老子可是英雄哦。这脸是抓流氓时被流氓的刀子划伤的。”父亲说,那么多人面对流氓的刀子低着头,只有他大吼一声和流氓扭打在一起,流氓的刀子划了他的脸,可他没让流氓逃走,把流氓扭送到了派出所。

我的父亲是英雄!这句话激励了我的童年。因为家里穷,我不像同龄的孩子有好衣服穿,有好书包背,有好学习用品可以炫耀,可我一点不嫉妒,我是英雄的女儿,这是他们没法比拟的。

村里办工厂后,父亲凭借自己是英雄的光彩形象,做起了保安队长。工厂在村后的荒坡上,那天,父亲让其他几个保安回家过年三十,一个人在冷清的厂房里煮面条吃。有几个外村的小青年以为厂里没人,爬进来偷材料,父亲跳到他们面前。几个人吓了一跳,可看到父亲一个人,就围了过来,父亲把帽子一摔,指着脸上的伤疤大吼道:“来吧,老子当年和流氓都干过,会怕你们几个毛孩子!”几个人看着父亲那张狰狞的脸,想了想回头走了。

从此父亲更加得意了,他那张丑陋的脸撑起了一面旗帜,只要村里人谁和谁有纠纷,动起手来,父亲去就没人再打了。

我为有这样的父亲而骄傲,可是没有想到,我有了和父亲同样的一张脸。我在树上掏鸟窝,不小心从树上摔下来,树枝划破了我的脸,留下了一条难看的伤疤。这一年,我11岁,我还不懂得这对于我未来的人生意味着什么。

父亲做了个惊人的举动,他辞去了工厂的工作,带着我离开了世代相守的土地。我进了城市小学,报到那天,老师看着我脸上的伤疤说:“这孩子脸怎么了?”父亲说:“娃儿勇敢呀,6岁时我们坐公交车,车上有个小偷偷钱包,一车人都不做声,只有她喊了声‘叔叔,你干吗把手伸进别人的口袋里?’我们下车时,有个男人在她脸上摸了一下,说这娃儿挺可爱的。没想到,他就是小偷,他手心里藏着的刀片,划破了娃儿的脸,娃儿一个劲地哭,我才发现。因为处理不当,这伤口感染了,到现在就成了这样……”父亲一边说一边微笑,他为有一个英雄女儿高兴。我奇怪地望着他,不知他为什么要说谎。

班会课上,老师流着泪水讲了我的故事,同学们都鼓掌了。我赢得了周围人的尊敬。我忽然明白了父亲的良苦用心,他不想我生活在别人的口水里。因为我是英雄,在旗鼓相当的情况下,班干部的选举倾向我,三好学生的选举倾向我,保送生的选举倾向我。父亲用他善意的谎言,撑起了我美丽的天空。

工作后,谈恋爱了,和别的丑陋的女孩不一样,有很多男孩追求我。他们看着我脸上的疤痕,没有讨厌、恶心,而是又心疼又敬佩。当我带着男朋友回家看望父亲,我们父女私下交谈时,我感激他对我的恩情。父亲突然古怪地笑了,他指着自己的脸说:“其实我和你一样,我也不是英雄,我这条伤疤是和小伙伴打架,弄伤的。”我吃了一惊,看着父亲的眼睛,他没有必要骗我。半晌,我说:“你就是英雄,你一直都是以英雄的形象要求自己的。”父亲点点头:“谎话说得多了,我真就觉得自己是个英雄了,不论走到哪里,我都跟自己说,你是个英雄了,你不能给英雄抹黑呀。”我开心地笑起来,我何尝不是一样,这些年来,始终以一个英雄的形象矗立在人前,才收获了完美的人生。

微型小说

成人礼

口郑啸

那会儿,我在村里有人家娶媳妇时特别地多愁善感。曾赋诗一首:一年一年又一年,年年结婚没有咱;何日娶你做新妇,何年共汝剪红烛。不幸被好事者看见,一时间传播甚广,我很荣幸地被大家亲切地称作“老婆迷”。而诗句里的那个“你”,原来只是泛指而已,也变成了特指“村长的女儿”。我受到了很大压力,有回村长遇见我,捏着我脸蛋说,臭小子,不考个好大学,想娶我女儿,门儿都没有呢。也就是那时,我才意识到跳出农门,是一件关乎终身大事的很严肃的事情。

我那漂亮的女同桌在我面前也开始变得扭捏不安,不过却更加殷勤起来,替我削铅笔,给我从家里拿热乎乎的肉包子。

一转眼工夫,我们初三毕业了。为了早日实现娶媳妇的美梦,我下了十足的力气去啃课本,终于考上了县城一中。遗憾的是,她没有参加中考,被她的村长父亲拉回家里帮忙。她家里女儿太多,作为老大需要提前承担一部分责任。

那年夏天的夜晚,月光似乎特别地凄迷,我们不曾相约,却在村北那条柏油路上相见了。她穿了条碎花的连衣裙,头发松松地绾在脑后。我们并非排走,很矜持的样子。走出了众人的视野之后,她的身子挨近了我,我就嗅见了一种很清淡的芬芳。她说,以为不会在这条路上碰到你呢,我在心里对自己说,如果能在月亮消失之前遇见你,就说明我们有缘分,如果遇不到,则我们之间一切都就此结束。我说,我要考大学,我想娶你。她笑了。在她灿烂地微笑时,我看见如水银泻地般的月光就像很多年前那样,淹没了我和她,我的心头涌上几许恍惚。

从此,很少再看到她。那似乎是她在故意

地躲藏吧。她绣的鞋垫,做的布鞋却隔三差五就被某个小孩子送到家里来。鞋垫上绣了鸳鸯戏水,绣了比翼而飞,绣了天长地久,绣了不弃不离。

但我的家人很快听到风声,村长野心勃勃,他要将他最漂亮的女儿当作一枚重要的政治筹码嫁出去,对象似乎是县里某局局长的公子。那是个冬日里阳光相对灿烂的星期天,我没有回家,就被同班的英语委员邀请,帮她晒晒被子。我跟在学习委员的后面,怀里抱着她厚实的两条棉被子走到距离生活区百余米的操场上去。等我回到宿舍,舍友说,刚有个陌生的美女来找你,等了一会儿,离开了。我浑没把这件事放在心上。

放寒假了,回到家里时,听人说,她已经出嫁到县城去了。

母亲说,孩子你不该呀,才去了几天高中,就变心了。原来,那天那个陌生的美女竟然就是她。她本来去找我,是让我赶紧找个媒人去她家里提亲的,却不料竟看到我帮学习委员晒被子的一幕。

村人,我的小学同学们戳着我脸骂,你个陈世美。

有人说,她出嫁时,眼睛哭得桃子一样红肿。我想不到,她的心灵竟是那样的脆弱。

又是很多年过去了,多少个夜里,我还会做同样的梦,我梦见我娶她过门,乐队吹吹打打,红霞飞满了她的脸庞。再细看,她的眼睛里竟似还有泪痕。

据说,她其实过得挺幸福,我没有亲眼看到她的幸福,竟是满心的惆怅。她出嫁的这件事,我至今还觉得对于我,那就是一场惨淡的成人礼。



红尘有爱

情蛊·情花·惆怅

口储劲松

滩上,就发现那部章回与《蒹葭》在写相思的惆怅上,有异曲同工之妙。前几天又读张爱玲的遗作《小团圆》,在开头有这么一段——九莉快30岁的时候在笔记本上写道:“雨声潺潺,像住在溪边。宁愿天天下雨,以为你是因为下雨不来。”张爱玲把这惆怅,这融合于幽怨、甜蜜、迷惘等诸多元素的情感,写得叫人心灵颤抖。大约,古人的“情到深处人孤独”,也就是孤独到惆怅的意思吧。而功力超凡的写情圣手,其顶尖功夫我以为也是体现在状摹惆怅的情态上。

在湘西苗族,从古到今一直流传着三种神秘巫事,一是赶尸,一是落花洞女,一是下蛊。据说,那些叫人不敢相信的事还真有其事。古代的许多志书、医书、小说,甚至史书,比如《后汉书》《诸病源候论》《峒溪纤志》《医学纲目》等,都煞有介事地记载了制蛊之法、施蛊之术,不由人不信。又据说,下蛊的都是女人,被称为蛊女,她们下的蛊分3种:情蛊、怕蛊和恨蛊。而下情蛊,是让她们看上的人,不管喜欢不喜欢她,被下蛊后就从此对她们死心塌地,否则就会死于非命。李西闽在《唐镇三部曲》第一部《腥》里,就写了师徒两个蛊女,凌初八和上官玉珠,对她们各自所爱的男人画师宋柯和抗日英雄游武强下情蛊。只要听到她们的召唤,被下蛊的人就会恍惚惚惚去往她们所在的黑森林。古书和李西闽写的制蛊之法都差不多,就是把蛇虺、蜈蚣、蜈蚣、蛤蟆等百种毒虫放在一个密封的容器里,让它们自相吞食,最后活下来的那个就是蛊。我对这法颇为怀

疑,尤其是下情蛊这么情意绵绵的事,怎么可能与毒虫连在一起?我以为,蛊女下的情蛊不可能是毒虫,而是惆怅。因为只有惆怅,才是深情,才能发生巫术效应。

同样,我以为金庸先生在《神雕侠侣》里写的绝情谷的情花,其花毒也应当是惆怅熬成的汁。那情花美艳非常,但只要是不小心被它的刺刺中的人,不想念心上人则罢了,只要动了念想,全身就会立即疼痛难忍,而且越想越痛,除非不想了,或者吃了解药绝情丹。杨过、小龙女、李莫愁、绿萼……被情花刺到的人,无一不体验了那种痛的滋味。情花实质上是绝情花。我记得金庸先生并没有说情花的药理成分,但我坚信其主要成分一定是惆怅。因为,惆怅其实也是叫人痛的,心窝子痛,全身痛,差不多符合情花之毒的发作症状。

扑克麻将精品

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,变牌时,潇洒自如。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法,不需练手法。
麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)
售可控一体麻将机,免遥控,任坐何方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 来自北京的技术 微创祛大脚骨 特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授亲诊手术 祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障

一把牙刷卖了1500万 成都一位普通地质工人发明的亮白纳米稀磁牙刷,其专利竟然卖出1500万天价,在国内引起强烈反响。中国中医研究院黄博士表示,这种牙刷在刷头上镶嵌了一块纳米医用稀磁芯片,具有超强渗透能力,每次刷牙使用3-5分钟其产生的磁场不仅能够迅速瓦解牙垢、牙石,清除口腔异味,美白健齿,更能促进牙齿周边组织血液循环,疏通牙周经络,预防牙龈疾病,是口腔护理的必备用品。该牙刷就是目前热销我市乃至全国的亮白纳米稀磁牙刷,只要每天早晚刷一次,牙黄、口臭很快就会一扫而光,牙齿变得洁白亮丽、口气清新。配备了5个可以更换的高级刷头,是年轻伴侣、中老年男女洗牙健齿、口腔保健的新选择。